

Ánkormányzati HÁrlevél 2017. március 2. szám

Hozzáadta: Locskai Zoltán
2017. March 20. Monday 09:40
Utolsó frissítés 2017. March 20. Monday 09:42

Ánkormányzati HÁrlevél 2017. március 2. szám

Patika

Tájékoztatom Önöket, hogy a gyógyszer kivételként tekintésben véltetés fog tartani. Ennek pontos időpontja jelen nem ismert. Sajnos az általunk tisztelt gyógyszerkészítőknek tartózkodási helyek miatt feladni kénytelenül a nagylaki fióktelep munkáját. Kivételként véltetés a munkáját és ezeket tartózkodással tartozunk. Mindnyajunk nevét mondhatom, hogy további sok sikert kívánunk Imre. A szívonvonal nem véltetés csak egy megoldás elfogadhat, mégpedig az hogy a recept kivételként napi nap a gyógyszer is rendelésre álljon. Ez is fog tartani - a részleteket száralap fogja tartalmazni.

Adomány ruházat

A Matricza Kórház Alapítvány segítésével ismételt használt ruházat kiosztására kerülhet sor. Ezáltal a gyerekeink is bővíti a választékot. Szeretnénk, ha újra eljárnának és kedvük, valamint százalékos szerzővel.

Helyszín : Művelődési Ház

Időpont : 2017. március 10. 16.00 óra.

Közveti Ápolás

Tájékoztatom Önöket, hogy a megresedett háziorvosi közveti Ápolási helyre 1 db örvényes és 1 db örvénytelen pályázatot kért. Az elbírálást követően a nagylaki orvosi rendelésben 2017. március 1-től Aboul-Ho Adriánra látja el a fenti munkát, elrelátáslag 2020. Április 30. napjáig. Borsos Andreának közveti Ápolás szíven eddigi munkáját.

Belátás Átszakasz

Baleseti veszélyforrásnak minősült a Maros utcában végződő korábban leaszfaltozott Átszakasz csomópontja. Gyakorlatilag belátatlan volt. Az ingatlan tulajdonosnak javíthatásával a névelő elvitelére került. Közveti Ápolás az egyéttmunkát.

Pontosítás

A kommunális hulladékgyűjtéssel összefüggésben szeretnénk Önöket tájékoztatni, hogy a korábban megírt szemét szállítását a heti 4 alkalommal ellenőrzés nem véltetés "táblát közleg nem merül fel.

Nyilvánosság

Tisztelt Olvasók!

A javában még több olyan információt szeretnénk Önökkel megosztani " hÁrlevél és a www.nagylak.hu segítségével, amely nem fontosság, ugyanakkor nagymértékben erősíti a bizalmat. Az időkés nyugalmasok - korunknál fogta, nehezebben igazodnak el a minden napokban, ezért fontos hogy megfelelő korrekt tájékoztatást nyújtunk részükre.

Nagylak, 2017. március 7.

Locskai Zoltán

alpolgármester